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CORPORATIVO

STRUGAL CORPORATIF

Algo mas que
un buen producto.

Plus qu'un simple
bon produit.
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GRUPO STRUGAL

CE STRUGAL

Desde hace mas de 5 décadas, en STRUGAL no
hemos parade de crecern Muestra expansidn nacional
& internacicnal ha estado impulsada por un nico

var la calidad v la imnowvacidn de nuestros
proyectas, tus proyectos,

El crecimienta de nuestras fabricas ne solo implica
un aurnents en la capacidad de produccidn, sino
tambidén una contribucién continua al desarrollo
econdrmico de diversas regiones. Muestro compro-
misa ha estade siempre con la eficiencia, porquse
aptimizando nuestros procesos, @ambign mejoramos
s tuyos,

En STRUGAL te garantizamos resultados exclusives
de calidad, concebidos y materializados para ti.

Gueremos segulr creclende contlgo.

STRUGAL STOC PINNAZAN

1.500

profesionales
professionnels

11

centros de produccion

centres de production

300.000 m-

de instalaciones
dinstalations
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64.000

tn de aluminio al afo

tonnes d’aluminium par an

180.000

uds. de ventanas y puertas de aluminio al afio

unités de fenétres et de portes en aluminium par an

130.000

uds. de ventanas de PVC al aio

unités de fenétres en PVC par an

+200

técnicos especializados

techniciens spécialisés
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STRUGAL EN CIFRAS

STRUGAL EN CHIFFRES

Disponemos de un equipo con mas de 1.500 trabaja-
dores, contando con mas de 200 técnicos especializados
entre arquitectos, ingenieros y técnicos de laboratorio,
distribuidos entre las 11 plantas de produccién y 18 centros
de trabajo.

Abarcamos, por tanto, desde el disefio hasta la creacion
del producto y entrega al cliente.

Nous disposons d’une équipe de plus de 1 500
travailleurs, dont plus de 200 techniciens spécialisés,
parmi lesquels des architectes, des ingénieurs et des
techniciens de laboratoire, répartis dans 11 usines de
production et 18 centres de travail.

Nous couvrons donc tout, de la conception a la livraison
au client, en passant par la création du produit.




PRESENCIA STRUGAL

PRESENCE STRUGAL

Estamos presentes en mas de 30 paises, con plantas

de produccién ubicadas entre Espafia y Africa.

Nous sommes présents dans plus de 30 pays, avec des

usines de production situées en Espagne et en Afrique.

CENTROS DE PRODUCCION
Centres de production

B STRUGAL SEVILLA u
STRUGAL SEVILLE

B STRUGAL MARRUECOS u
STRUGAL MAROC

B STRUGAL SOLAR ]

STRUGAL SOLAR

B STRUGAL PANEL COMPOSITE u
STRUGAL PANNEAU COMPOSITE

NAZAN ALUMINIUM

NAZAN ALUMINIUM

NAZAN PVC

NAZAN PVC

NAZAN SOLAR

NAZAN SOLAR

NAZAN GLASS
NAZAN GLASS

B STRUGAL GLASS

STRUGAL GLASS

® ALUDOORS

ALUDOORS

B STRUGAL ACCESORIOS

STRUGAL ACCESSOIRES
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Europa

Europe

Espafa - Francia - Portugal - Reino Unido
Alemania - Austria - Italia - Polonia

Espagne - France - Portugal - Royaume-Uni
Allemagne - Autriche - Italie - Pologne

América

Amérique

Antillas Neerlandesas - Brasil - Chile - Colombia - Costa Rica
Ecuador - Estados Unidos - Guayana Francesa - Jamaica
México - Panama - Peru - Republica Dominicana - Uruguay

Antilles néerlandaises - Brésil - Chili - Colombie - Costa Rica
Equateur - Etats-Unis - Guyane francaise - Jamaique Mexique -
Panama - Pérou - République dominicaine - Uruguay
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Africa

Afrique

Argelia - Camerun - Costa de Marfil - Guinea Ecuatorial - Marruecos
Mauritania - Republica de Cabo Verde - Senegal - Tunez

Algérie - Cameroun - Cote d’lvoire - Guinée - Guinée équatoriale
Maroc - Mauritanie - République du Cap-Vert - Sénégal - Tunisie

Oceania

Océanie

Asia

Asie

Emiratos Arabes Unidos - Corea Del Sur Nueva Caledonia

Emirats arabes unis - Corée du Sud Nouvelle-Calédonie

‘ STRUGAL
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UNA OFICINA TECNICA
A TUSERVICIO

TECHRMICIUE A VOTRE SERVICE

Muestro equipo de ingenierda y arquitectura, especializado
en &l desarrollo de solucicnes a medida, trabaja en cola-
boracién con cada cliente ayudando a optimizar tiem po
y recursos. Ofrecermos un sopaorte téonico espeacializado v
dltimas tecnoleglas de automatizacidn para asegurar un
proceso eficients y de vanguardia con un dnico imterlo-
cuter Este se traduce en ahorres significativos en tismpo,
gestidn y costos para tu empreasa.

Llsvamos a cabo el disefio perscnalizado y ofrecemos
amistencia t&onica y formacidn espacializada,

Adermnds, gestionamos todo &l cicle productive del
alurninio, brimdandote perfiles completaments acabados
de alta calidad.

[kre scquipe <= 3 51 bl bessbes, s alis=e
Clarms le o] éwy|- leernEnt de ssutions persannialisse
travalle e Call atusration avs: chacu= Clisnt afin ol [kl -
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BIM : ENCORE PLUS EFFICACES

En STRUGAL hemos digitalizado todo nuestro
catilogo de slstemas, disponlible desde cualaquler
aplicackin BIM. Ahora, nuestros productos. tienen
réplicas digitales, convertidos en objetos inteli-
gentas que contienen gran cantidad de infomma-
cidn dal sisterna, reproduciende virtualments su
comportamiento en la realidad. De asta forma, seas
disefiador, arquitecto o ingeniero ahora puedes
acceder & integrar toda esta informacidn digital a
tus proyectos de forma sencilla.

El BIM @ Building Information Modeling estd supo-
niendo una auténtica revolucidn en los procesos y
forma de trabajar para los profesionales de la cons-
truccidin, Basado en reproduccidn 30 de cada uno
da los elementos constructivos, posibilita el dissfio
pararmétrico de forma sencilla, dpida y completa.

BIM: AUN MAS EFICIENTES

Chez STRUGAL nous avons numérdsé tout notre
catalogue de systtmes, disponlble & partir
d"une application BIM. Désormais, mos produits
ont des répliques numériques, converties an
objats intelligents qui contiennant une grande
quantité d'information du systéme, reproduisant
virtuellerment leur comportement dans la réalits,
Ceci vous parmetira d " &tre le designer, architects
ol imgénieur de vos projets et désormais vous
pourrez accéder at inclure toute catte information
numérique & wos projets de maniére simple,

Le BIM ou Building Informaticn Modaling constitus
une authentique révoluticn dans les procédés et
la manigére de travailler pour les professionnels
de la construction. Fondé sur une reproduction
3D de chacun des &léments constructifs, il rand
possible la conception paramétrique de manidre
simple, rapide et compl&tea,

b
RED COTEC

Lai Aed da Consubores Temkcos da STRUGAL tane
oo ohjetive sstar 31w bdo on tedio Fomanto,
masorandoln, nessiviendn dudas y probkemas, ¥

ayudindobs 2 dar forTa 2 s proyechos.

LE BESEAL COTEE 1 Lo Pasau do Corsutants
Techriques STALMGAL & Mobject? diins & wobre oftd,
an vous ooresdiant, 7fin de trouver des sobations &
woi doubas: ot vos problsmaes, &b &n Vo adank &
Faponner wos profais.

DPTO. DE ESTUDIOS

Dlseifo da soluckonas BIM & medida que s
adaptan 3 cada una de las particularidades
ida has proyectas.

BUREAL CHETUDES : Concaption des solutiors

BIH 5 mesrs, qui 3 sdaptent & chaours des
spécifichkas da wos projais.

BUILDING
INFORMATION
MODELLING

ik

OFICINA TECNICA

Mussro equipo da Ingenlarla ¥ anqukechra te
Jyudard 3 opbim iz ar Elengso v recursos, dandoia
un sopssrie bémion adaptado a b necasdades.

BUREAL TECHNIGUE | Mot squips dinpenkdia
gt dandhitechurs vous aldera & optimear temps
&l PESSOANTES, ar MOUS appartank un suppart
technigus adaphd & vos heoirs
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WEB ACTUALIZADA

Musstro contenico camectado o la
plskafenma garantiza qus ia descanga
slempra astd actuaizada.

BITE INTERHET ACTUALIEE  Mobra contanu
Cofrschd vec |3 plabsforrms garantis une

achuaisation corst anks du Rkechamgamsnt.

ACCEDE A
NUESTRA
BIBLIOTECA
STRUGAL

ACCEDEL A NOTRE
BIBLIOTHEQUE
STRUGAIL

Ya pusdes entrar en nuestra biblioteca
desde cualquisr lugar mediante este
cddigo QR o desde la siguisnte url:

www.strugal.com/bim

SOLE LelSE Maink=nant ac- Lrler &
Feckr= Feilslie kb= U= cl=pels monp=ark=
s = uhlisant ce code QR o |—| 1]z

IURL suivant= :wwwstrugaloomyBlm




STRUGAL GALLERY

STRUGAL GALLERY

ARQUITECTURA Y DISENO. FORMACION. SHOWROOM. EXPOSICIONES.

Architecture et design. Formation. Showroom. Expositions.

Bienvenido al punto de encuentro de profesionales
de la construccién y el disefo.

STRUGAL Gallery pone a tu disposicidon un espacio
para asistir a jornadas técnicas y practicas relacio-
nadas con el sector del cerramiento. Conviértelo en
tu nueva oficina celebrando reuniones y sesiones
de trabajo.

Visita con tus clientes el showroom de productos
STRUGAL, un espacio en el que el disefio, la cercania
y la arquitectura son los protagonistas.

| MADRID | BARCELONA
C. de Columela, C/ Pau Claris
9, Bajo izquierda 163 BJS. 1

| CASABLANCA | LARACHE

89 Bd Omar Al Khayam,
Résidence Prestige
Salma, Beauséjour

92, Comune Rurale
Laouamra, Maroc

Ctra. Nacional I, km.

19

Bienvenue au point de rencontre des professionnels
de la construction et de la conception.

La Galerie STRUGAL met a votre disposition un
espace pour assister a des conférences techni-
gues et pratiques liées au secteur de I'enveloppe.
Transformez-la en votre nouveau bureau en y orga-
nisant des réunions et des séances de travail.

Visitez le show-room STRUGAL avec vos clients, un
espace ou le design, la proximité et I'architecture
sont les protagonistes.

SEVILLA | LISBOA

Pol. Ind. La Red Sur Avenida 24 Julho,
C/ La Red 9 Ne11. ne 942

Alcald de Guadaira

MALLORCA | MARBELLA

Calle Industria n°20
planta baja, local 4.
Palma de Mallorca

Av/ Ricardo Soriano
64, local 4 , Marbella
Malaga

STRUGAL



STRUGAL

SISTEMAS
DE ALUMINIO

STRUGAL SYSTEMES ALUMINIUM

Aluminio,
metal de futuro.

Aluminium, métal du futur.

20 | STRUGAL 21 | STRUGAL



ALUMINIO,

ALUMINIUM, METAL DU FUTUR

Suave, ligero y con un sinfin de aplicaciones. El
aluminio representa el metal del futuro en cerra-
mientos para todo tipo de viviendas. Sus excelentes
propiedades lo convierten en un material especial-
mente apropiado en construccion. Su fortaleza,
durabilidad, maleabilidad y resistencia a la corrosion
aportan a las ventanas grandes ventajas en la fabri-
cacion y una larga vida util.

Las posibilidades estéticas son infinitas y permanentes
en el tiempo: anodizados, tratamientos mecanicos,
lacados a color, lacados imitacion madera... ity eliges!

El aluminio es, ademas, reciclable al 100 % y posee
un ciclo de vida sostenible de principio a fin. Porque
generar entornos confortables mientras cuidamos
de nuestro entorno es posible.

METAL DE FUTURO

Doux, léger et avec multiples applications.
L’aluminium représente le métal du futur pour ce qui
est des menuiseries pour tout type de logements.
Ses excellentes propriétés en lui font un matériau
spécialement approprié dans le domaine de la cons-
truction: sa force, sa durabilité, sa malléabilité et sa
résistance a la corrosion apportent aux fenétres, de
grands avantages dans la fabrication ainsi qu’une
longue durée de vie.

Les possibilités esthétiques sont infinies et perma-
nentes dans le temps: anodisations, traitements
mécaniques, laquages en couleur, lagquages imitation
bois ... c’est vous qui choisissez !

L’aluminium, de plus, est 100 % recyclable et pos-
sede un cycle de vie durable du début a la fin. Parce
gu’il est possible de générer des environnements
confortables tout en veillant a notre environnement.

ESLuz

Gracias a los perfiles aislantes
mas esbeltos del mercado, se
incrementa la aportacién de luz
natural de forma notable.

LUMIERE: Grace aux profils
isolants les plus sveltes du
marché, Papport de lumiére est
augmenté de fagon notable.

@ conrForT

Un buen aislamiento en tu
perfileria garantiza un confort
térmico permanente dentro de
tu vivienda.

CONFORT: Une bonne isolation
dans vos profilés garantit un
confort thermique permanent
dans votre logement.

‘ STRUGAL

[l

Cz(( DESCANSO = = @ SEGURIDAD

Nuestros herrajes perimetrales
y vidrios de seguridad reducen al
minimo las posibilidades de robo.

SECURITE: Nos ferrures
périmétriques et vitrages de sécurité
réduisent au minimum les possibilités
de cambriolage.

Un buen acristalamiento reduce la
contaminacion acustica hasta 46 dB.

REPOS: Un bon vitrage réduit la
contamination acoustique jusqu’a 46 dB.

Elegir una ventana STRUGAL es
conseguir ahorro energético.

ECONOMIE: Choisir une fenétre
STRUGAL c’est obtenir des
économies d’énergie.

7
La calidad del producto final STRUGAL se fundamenta en
* los estrictos ensayos llevados a cabo, tanto en laboratorios
- oficiales externos, nacionales e internacionales, como por
H ASTA —I O c N O S * su personal técnico en los bancos de ensayo propios.
Consultar en www.garantia.strugal.com.
GARANTIE JUSQU'A 10 ANS* La qualité du produit final STRUGAL s’appuie sur les essais stricts menés a bien, tant

dans des laboratoires officiels externes, nationaux et internationaux, comme par le personnel technique dans ses
propres bancs d’essai.

Consulter dans la section de Garantie* de www.strugal.com.



www.strugal.com.

NUESTROS
SISTEMAS

NOTRE SYSTEMES

VENTANAS Y PUERTAS ABISAGRADAS
Fenétres et portes battantes

STRUGAL STRUGAL
S74RP S64RP
OPTIMA GALA
STRUGAL STRUGAL
S64RP 5S40
GALA VEGA
COPLANAR
VENTANAS ELEVABLES
Fenétres a levage
STRUGAL STRUGAL
S150RP S88RP
ILEVA ARTIS
ELEVABLE

24 | STRUGAL

VENTANAS CORREDERAS PUERTA PLEGABLE
Fenétres coulissantes

Porte pliante

STRUGAL S140RP
INFINITY STRUGAL S88RP

ARTIS PREMIUM

STRUGAL S75RP FD
NOVA

BARANDILLAS
Garde-corps

STRUGAL STRUGAL STRUGAL
S88RP ARTIS + S88RP ARTIS S9OOR IRIS

PERSIANAS
Volets

MOTORIZACION
Y DOMOTICA

Motorisation
et domotique

STRUGAL STRUGAL
SC CURVE / SC LINE INVISIBLE GLASS LINE
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VENTANAS
Y PUERTAS
ABISAGRADAS

FENETRES ET PORTES BATTANTES

STRUGAL S74RP OPTIMA
STRUGAL S64RP GALA
STRUGAL S64RP GALA COPLANAR

STRUGAL S40 VEGA




ETRUGAL S74ARP OPTIMA

Sistema de ventanas y balconeras abisagradas de
altisimas prestaciones. Con marcos de 74 mm de
profundidad, sistema de drenaje oculto y una trans-
mitancia térmica desde 1,1 W/m?2K, se trata de un
sistema de alta calidad, apto para cualquier zona
climatica. Su aislamiento, ademas, esta reforzado
por poliamidas tubulares en hojas.

Su estética minimalista con hoja vista de solo 23 mmy
su nudo central reducido aportan una gran elegancia
visual al sistema, de lineas rectas y coplanares al
exterior.

Disponible en versidn de hojas vistas y hojas ocultas.

HOJA VISTA
Ouvrant visible

HOJA OCULTA

Ouvrant caché

Notre systéme de portes et fenétres battantes aux
prestations les plus élevées. Avec des dormants de
74 mm de profondeur un systeme de drainage caché
et une transmittance thermique a partir de 1,1 W/
m2K, il s’agit d’'un systéme a haute qualité, approprié
a toute zone climatique. Son isolement, de plus, est
renforcé par des polyamides tubulaires en feuilles.

Son esthétigue minimaliste avec ouvrant visible de
seulement 23 mm et son noeud central réduit dotent
le systeme d’une grande élégance visuelle, avec des
lignes droites et coplanaires a I'extérieur.

Disponible en versions a ouvrant visible et a ouvrant
caché.

NUDO CENTRAL
HOJA OCULTA

Noeud central
ouvrant cachée

NUDO CENTRAL
Noeud central

SECCIONES

Sections

CARACTERISTICAS TECNICAS

Caractéristiques techniques

Marco: 74 mm Hoja: 82.5 mm
Dormant Quvrant

ACRISTALAMIENTO
Vitrage

Hoja vista: 32/42/48 mm Hoja oculta: 32 mm

Ouvrant visible Ouvrant caché

DIMENSIONES MAXIMAS HOJA

Dimensions maximales par vantail

Ancho (L) 1200 mm Alto (H) 2600 mm

Largeur Hauteur

PESO MAXIMO HOJA

Consultar peso y dimensiones maximas segun tipologia.

Poids maximum par vantail 100/130 kg Consulter le poids et les dimensions maximales en fonction de la typologie.
AISLAMIENTO ACUSTICO
Isolation acoustique RW <46 dB

TRANSMITANCIA TERMICA

Transmittance thermique

Valor calculado segun la norma EN-ISO 10077-1 para ventana balconera de 2 hojas de
U >11 (\/\//mZK) 1480x2180 mm con vidrio triple bajo emisivo Ug=0.5 W/m?K.
w= Valeur calculée selon norme EN-ISO 10077-1 pour baie vitrée de 2 vantaux de 1480 x
2180 mm avec triple vitrage a faible émissivité Ug = 0,5 W/m2K

PERMEABILIDAD AL AIRE

Perméabilité a l'air

ESTANQUIDAD AL AGUA

Etancheité a I'eau

RESISTENCIA AL VIENTO

Résistance au vent

CLASE1 CLASE 2 CLASE 3 CLASE 4 UNE-EN 12207:2017

1A 2A 3A 4A 5A 6A 7A 8A 9A | E1200 | UNE-EN 12208:2000

C1 Cc2 C3 C4 C5 UNE-EN 12210:2017

ACABADOS

Finitions

Blanco, color, bicolor, anodizado e imitacion a madera. Blanc, couleur, bi couleur, anodisé et imitation bois.

#x Marcos con drenaje oculto
Dormants avec drainage caché

28 | STRUGAL

POSIBILIDADES
DE APERTURA

Possibilités d’ouverture

73

APERTURA INTERIOR OUVERTURE INTERIEURE

N * Solo en puertas.
N . * Seulement sur les portes.
R

APERTURA EXTERIOR OUVERTURE EXTERIEURE

-
PRACTICABLE PRACTICABLE ABATIBLE PRACTICABLE PRACTICABLE*
OSCILOBATIENTE OSCILOPARALELA A SOUFFLET A BATTANTE* A BATTANTE®
A LA FRANCAISE A LA FRANCAISE

OSCILLO-BATTANT  OSCILLO-PARALLELE

101

14,5 n,_

14,5 mn_ 47,5 5, 23

74

74

82,5
82,5

25,5

25,5 55,5 19,5

HOJA OCULTA HOJA VISTA
Ouvrant caché Ouvrant visible
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ETRUGAI_ S64RP GALA

Sistema de ventanas y balconeras abisagradas de
grandes prestaciones. Con marcos de 64 mm de
profundidad, sistema de drenaje oculto y una trans-
mitancia térmica desde 1,3 W/m2K, se trata de un
sistema de excelente calidad, apto para cualquier
zona climatica.

GALA es un sistema elegante, de lineas rectas vy
coplanares al exterior. Su hoja vista de solo 23 mm y
su nudo central reducido contribuyen a una estética
sobria y moderna.

Systéme de fenétres et portes battantes aux pres-
tations élevées. Avec des dormants de 64 mm de
profondeur, un systéme de drainage caché et une
transmission thermique a partir de 1,3 W/m2K, il
s’agit d’'un systéme d’excellente qualité, approprie
pour toute région climatique.

GALA est un systéme élégant, aux lignes droites
et coplanaires a I'extérieur. Son ouvrant visible de
seulement 23 mm et son noeud central réduit con-
tribuent a une esthétique sobre et moderne.

NUDO CENTRAL
Noeud central

%
o

SECCIONES

Sections

CARACTERISTICAS TECNICAS

Caractéristiques techniques

Marco: 64 mm Hoja: 72.5 mm
Dormant Quvrant

ACRISTALAMIENTO
Vitrage

24/32 mm

DIMENSIONES MAXIMAS HOJA

Dimensions maximales par vantail

Ancho (L) 1200 mm Alto (H) 2600 mm

Largeur Hauteur

PESO MAXIMO HOJA

Consultar peso y dimensiones maximas segun tipologia.

Poids maximum par vantail 100/130 kg Consulter le poids et les dimensions maximales en fonction de la typologie.
AISLAMIENTO ACUSTICO
Isolation acoustique RW <46 dB

TRANSMITANCIA TERMICA

Transmittance thermique

Valor calculado segun la norma EN-ISO 10077-1 para ventana ba\/conera de 2
hojas de 1480x2180 mm con vidrio triple bajo emisivo Ug=0.5 W/m?K.
2
Uw 213 (W/m K) Valeur calculé selon norme EN-ISO 10077-1 pour baie vitrée de 2 vantaux de
1480 x 2180 mm avec triple vitrage de as émissivité Ug = 0,5 W/m2k.

PERMEABILIDAD AL AIRE

Perméabilité a l'air

ESTANQUIDAD AL AGUA

Etancheité & I'eau

RESISTENCIA AL VIENTO

Résistance au vent

CLASE 1 CLASE 2 CLASE 3 CLASE 4 UNE-EN 12207:2017

1A 2A 3A 4A 5A 6A 7A 8A 9A | E1200 | UNE-EN 12208:2000

C1 Cc2 C3 C4 C5 UNE-EN 12210:2017

ACABADOS

Finitions

Blanco, color, biCO|OI’, anodizado e imitacion a madera. Blanc, couleur, bi couleur, anodisé et imitation bois.

POSIBILIDADES
DE APERTURA

Possibilités d’ouverture

el 1:1

APERTURA INTERIOR OUVERTURE INTERIEURE

N
N
N
.
.
.

APERTURA EXTERIOR OUVERTURE EXTERIEURE

.7 * Solo en puertas.
N * Seulement sur les portes.
N

PRACTICABLE PRACTICABLE ABATIBLE PRACTICABLE®
OSCILOBATIENTE OSCILOPARALELA BASCULANTE BATENTE
BATENTE A LA FRANCAISE
OSCILO-BATENTE OSCILLO-PARALLELE
101
14,5 n_, 47,51 5, 23
3 T ;

64

72,5

25,5 55,5 20

i Marcos con drenaje oculto
Dormants avec drainage caché
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FSTRUGAI_ S64RP GALA COPLANAR

Sistema para puertas de acceso con marcos y hojas
coplanares al interior y exterior con disefio de lineas
rectas.

GALA COPLANAR incorpora junta central, y es un
sistema valido para la configuracién de salida de
emergencia con dispositivos antipdnico segun EN 179
y EN 1125. Posee perfil solera con rotura de puente
térmico.

MARCO ALTO
Dormant haut

32

Systéme pour portes d’acces avec dormants et
ouvrants coplanaires a l'intérieur et a I’extérieur
avec design en lignes droites.

GALA COPLANAIRE incorpore un joint central, il
s’agit d’un systéme valide pour la configuration de
sorties d’'urgence avec des dispositifs antipanique
selon EN 179 et EN 1125. Dispose d’un profil seuil
avec rupture de pont thermique.

MARCO BAJO
Dormant bas

]

STRUGAL

CARACTERISTICAS TECNICAS

Caractéristiques techniques

SECCIONES Marco: 72.5 mm Hoja: 72.5 mm
Sections Dormant Ouvrant
ACRISTALAMIENTO

Vitrage 24/32 mm

DIMENSIONES MAXIMAS HOJA

Dimensions maximales par vantail

Ancho (L) 1300 mm

Largeur

Alto (H) 2660 mm

Hauteur

PESO MAXIMO HOJA

Poids maximum par vantail

Bisagras a canal: 60 kg / Bisagras coplanarias: 80 kg

Paumelles pour canal: 120 kg / Paumelles coplanaire: 140 kg

Consultar peso y dimensiones maximas segun tipologia.
Consulter le poids et les dimensions maximales en
fonction de la typologie.

LONGITUD DE POLIAMIDAS

Longueur de polyamide 24 mm
ESPESOR MEDIO TEORICO
Epaisseur moyenne téorique 15-2.0 mm

ACABADOS

Finitions

Blanco, color, biCO|OI’, anodizado e imitacion a madera. Blanc, couleur, bi couleur, anodisé et imitation bois.

POSIBILIDADES
DE APERTURA

Possibilités d’ouverture

APERTURA INTERIOR OUVERTURE INTERIEURE

g

APERTURA EXTERIOR OUVERTURE EXTERIEURE

N
~

~ B

72,5

39

1HOJA 2 HOJAS 1HOJA 2 HOJAS
1T VANTAIL 2 VANTAUX 1 VANTAIL 2 VANTAUX
78 5, 67
14 13 r 9

82

20

33
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GTRUGAL S40 VEGA

Sistema de ventanas y balconeras abisagradas
de excelente relacién calidad/precio para climas
moderados. Los marcos de 40 mm y hojas de 48,5 mm
apuestan por las lineas rectas y coplanares al exterior.

Su estética minimalista y sus prestaciones lo hacen
un sistema ideal para todos los bolsillos.

Systéme de fenétres et portes battantes a I'excellent
rapport qualité/prix pour des climats modérés. Les dor-
mants de 40 mm et les ouvrants de 48,5 mm misent
sur des lignes droites et coplanaires a I'extérieur.

Son esthétique minimaliste et ses caractéristiques
en lui font un systéme idéal pour tous les budgets.

34 | STRUGAL

SECCIONES

Sections

Marco: 40 mm
Dormant

CARACTERISTICAS TECNICAS

Caractéristiques techniques

Hoja: 48.5 mm

Quvrant

ACRISTALAMIENTO
Vitrage

8/10 /12y 20 mm

DIMENSIONES MAXIMAS HOJA

Dimensions maximales par vantail

Ancho (L) 1200 mm

Largeur

Alto (H) 2600 mm

Hauteur

PESO MAXIMO HOJA

Poids maximum par vantail

Consultar peso y dimensiones maximas segun tipologia.
80 kg Consulter le poids et les dimensions maximales en fonction de la typologie.

AISLAMIENTO ACUSTICO

Isolation acoustique

R, = 32(-1;-5) dB - 38(-1;-4) dB

Segun anexo B de la norma EN 14351-1 para dreas < 2.7 m?2.
Selon I'annexe B de la norme EN 14351-1 pour des surfaces < 2,7 m?

PERMEABILIDAD AL AIRE

Perméabilité a l'air

ESTANQUIDAD AL AGUA

Etancheité & l'eau

RESISTENCIA AL VIENTO

Résistance au vent

CLASE1

1A 2A 3A 4A

Cl C2

CLASE 2

CLASE 3 CLASE 4 UNE-EN 12207:2017
5A 6A 7A 8A 9A UNE-EN 12208:2000
C3 C4 C5 UNE-EN 12210:2017

ACABADOS

Finitions

Blanco, color, anodizado e imitacidn a madera. Blanc, couleur, anodisé et imitation bois.

POSIBILIDADES
DE APERTURA

Possibilités d’ouverture

APERTURA INTERIOR OUVERTURE INTERIEURE

ABATIBLE
A SOUFFLET

PRACTICABLE
OSCILOBATIENTE

A LA FRANCAISE
OSCILLO-BATTANT

APERTURA EXTERIOR OUVERTURE EXTERIEURE

N - * Solo en puertas.
* Seulement sur les portes

PRACTICABLE*
A BATTANTE*

40

Il 1:1

21,5

48,5
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VENTANAS
ELEVABLES

FENETRES A LEVAGES

m STRUGAL S150RP ILEVA

B STRUGAL S88RP ARTIS ELEVABLE




@TRUGAL S150RP ILEVA

Nuestro sistema de puertas correderas elevables
de mas alta calidad. Con un nudo central de tan
solo 42 mm, esta corredera elevable posee una
estética limpia que confiere a los espacios una
maxima amplitud y una minima interferencia visual.

Su transmitancia térmica con valores desde 0,9 W/
m?K lo hace un sistema de correderas perfecto para
cualquier zona climatica sin renunciar a las grandes
vistas.

Notre systéme de porte coulissante a levage de la plus
haute qualité. Avec un nceud central de seulement
42 mm, ce systéme coulissant a levage présente une
esthétique épurée qui donne aux espaces un maximum
d'espace et un minimum d'interférence visuelle.

Son coefficient de transmission thermique de 0,9 W/m2K
en fait un systéme coulissant parfait pour toutes les
zones climatiques, sans sacrifier la vue.

NUDO CENTRAL

Noeud central

NUDO CENTRAL
CON REFUERZO

Noeud central avec renforcement

| g

38

STRUGAL

SECCIONES

Sections

Marco: 150 mm

Dormant

CARACTERISTICAS TECNICAS

Quvrants a coupe droite

Caractéristiques techniques

Hojas de corte recto: 65.5 mm

ACRISTALAMIENTO
Vitrage

32 /42 y 48 mm

DIMENSIONES MAXIMAS HOJA

Dimensions maximales par vantail

Ancho (L) 3300 mm

Largeur

Alto (H) 3300 mm

Hauteur

PESO MAXIMO HOJA

Poids maximum par vantail

300 kg (Herraje elevable LS400) / 400 kg (Herraje elevable LS400 vy carros adicionales)
300 kg (Ferrure a levage LS400) / 400 kg (Ferrure a levage LS400 et Chariots additionnels)

AISLAMIENTO ACUSTICO

Isolation acoustique

R, <40 dB

TRANSMITANCIA TERMICA

Transmittance thermique

Valor calculado segun norma EN-ISO 10077-1. Consultar configuracio
> 2
Uw >09 <W/m K> Valeur calculée conformément a la norme EN-ISO 10077-1. Consulter la configuration de la fenétre et du vitrage.

n de ventana y vidrio.

PERMEABILIDAD AL AIRE

Perméabilité a l'air

ESTANQUIDAD AL AGUA

Etancheité & I'eau

RESISTENCIA AL VIENTO

Résistance au vent

CLASE 1

1A 2A

Cl

CLASE 2 CLASE 3 CLASE 4

3A 4A 5A 6A 7A 8A 9A | EXXX

C2 C3 C4 C5

UNE-EN 12207:2017

UNE-EN 12208:2000

UNE-EN 12210:2017

ACABADOS

Finitions

Blanco, color, bicolor, anodizado e imitacidn a madera.Blanc, couleur, bi couleur, anodisé et imitation bois.

POSIBILIDADES
DE APERTURA

Possibilités d’ouverture

| 4

2 HOJAS ELEVABLES
2 VANTAUX A LEVAGE

+ |«

1HOJAS ELEVABLE, 1 HOJA FIJA
1VANTAIL A LEVAGE
1VANTAIL FIXE

r>++<'|’

2 HOJAS ELEVABLES
2 HOJAS FIJAS

2 VANTAUX A LEVAGE
2 VANTAUX FIXE

4 HOJAS ELEVABLES
4 VANTAUX A LEVAGE

Il 11

129,3

42,8 86,5

152

65

51,6
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GTRUGAL S88RP ARTIS ELEVABLE

ARTIS es nuestra serie mas versatil de sistemas de
ventanas y puertas correderas elevables con exce-
lentes calidades. Altas prestaciones termoacusticas,
maxima seguridad y una estética minimalista con
gran superficie acristalada y un nudo central de tan
solo 34 mm.

Su acristalamiento de 32 mm de espesor junto a las
poliamidas de hasta 34 mm de longitud, perfiles
complementarios de PVC multicdmaras y las felpas
especiales garantizan un elevado aislamiento
térmico y acustico.

Dispone de tapetas embellecedoras interiores y
exteriores que proporcionan una barrera adicional
de burletes.

40

ARTIS est notre série la plus polyvalente de syste-
mes et de portes coulissantes a levage aux exce-
llentes qualités. Des prestations thermo acoustiques
élevées, une sécurité maximale et une esthétique
minimaliste avec une grande surface vitrée et un
noeud central de seulement 34 mm.

Son vitrage de 32 mm d’épaisseur combiné aux
polyamides de jusqu’a 34 mm de longueur, les pro-
fils complémentaires en PVC multichambre et les
joints brosses garantissent un isolement thermique
et acoustique élevé.

Il dispose de capots enjoliveurs intérieurs et exté-
rieurs en option, qui fournissent une barriére addi-
tionnelle de bourrelets.

NUDO CENTRAL
Nceud central

NUDO CENTRAL
CON REFUERZO

Nceud central avec renforcement

STRUGAL

CARACTERISTICAS TECNICAS

Caractéristiques techniques

SECCIONES Marco: 112 mm Hojas de corte recto: 42/46 mm
Sections Dormant Ouvrants a coupe droite
ACRISTALAMIENTO

32 mm

Vitrage

DIMENSIONES MAXIMAS HOJA

Dimensions maximales par vantail

Ancho (L) 3300 mm

Largeur

Alto (H) 3200 mm

Hauteur

PESO MAXIMO HOJA

Poids maximum par vantail

300 kg

AISLAMIENTO ACUSTICO

Isolation acoustique

R, <42 dB

TRANSMITANCIA TERMICA

Transmittance thermique

U >13 (\/\//m2K) Valor calculado seguin norma EN-ISO 10077-1. Consultar configuracién de ventana y vidrio.
v Valeur calculée conformément a la norme EN-ISO 10077-1. Consulter la configuration de la fenétre et du vitrage.

PERMEABILIDAD AL AIRE

Perméabilité a l'air

ESTANQUIDAD AL AGUA

Etancheité & l'eau

RESISTENCIA AL VIENTO

Résistance au vent

CLASE 1

1A 2A 3A

Cl C2

CLASE 2

4A

5A 6A

CLASE 3

CLASE 4

7A 8A 9A

€3

Cc4 C5

UNE-EN 12207:2017

EXXX UNE-EN 12208:2000

UNE-EN 12210:2017

ACABADOS

Finitions

Blanco, color, bicolor, anodizado e imitacidon a madera.Blanc, couleur, bi couleur, anodisé et imitation bois.

POSIBILIDADES
DE APERTURA

Possibilités d’ouverture

| 4 »>

“ (>

‘—‘ ’

2 HOJAS ELEVABLES
2 VANTAUX A LEVAGE

18

4 HOJAS ELEVABLES

4 VANTAUX A LEVAGE
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11,6
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VENTANAS
CORREDERAS

FENETRES COULISSANTES

STRUGAL S140RP INFINITY
STRUGAL S88RP ARTIS PREMIUM
STRUGAL S88RP ARTIS +
STRUGAL S88RP ARTIS
STRUGAL S9OR IRIS




GTRUGAL S140RP INFINITY

Sistema vanguardista para ventanas y puertas
correderas deslizantes con una estética aun mas
minimalista gracias a una seccidon del nudo central
de tan solo 25 mm v a sus perfiles horizontales de
hoja ocultos. Ademas, su caracter versatil permite
diferentes configuraciones y opciones de hojas
laterales y sistemas de cierre.

44

Systéme de pointe pour fenétres et portes coulis-
santes a I'esthétique encore plus minimaliste grace
a une section de nceud central de seulement 25 mm
et a des profils d'ouvrants horizontaux dissimulés.
En outre, son caractére polyvalent permet différen-
tes configurations et options d'ouvrants latéraux et
de systémes de fermeture.

SOLERIA PASANTE

Appui coulissante Nceud central minimal

HOJA REDUCIDA

Ouvrant réduit

HOJA OCULTA

Ouvrant caché

CIERRE MULTIPUNTO
Fermetures multipoints

STRUGAL

CARACTERISTICAS TECNICAS

Caractéristiques techniques

SECCIONES Marco: 137 mm
Sections Dormant
ACRISTALAMIENTO

32 mm

Vitrage

DIMENSIONES MAXIMAS HOJA

Dimensions maximales par vantail

Area maxima 7,5 m?
Superficie maximale

Ancho (L) 2600 mm Alto (H) 3200 mm

Largeur Hauteur

DIMENSIONES MINIMAS HOJA

Dimensions minimales par vantail

Ancho (L) 500 mm Alto (H) 650 mm

Largeur Hauteur

PESO MAXIMO POR HOJA

Poids maximum par vantail

. *Se recomienda motorizar la hoja a partir de 400 kg de peso.
500 kg *Il est recommandé de motoriser le vantail a partir de 400 kg.

LONGITUD DE POLIAMIDAS

Longeur de polyamide

34 mm /30 mm

ESPESOR MEDIO TEORICO

NUDO CENTRAL MINIMO

Epaisseur moyen téorique 2,0 mm

AISLAMIENTO ACUSTICO

Isolation acoustique RW <42 dB

TRANSMITANCIA TERMICA 5 Valor calculado seguin norma EN-ISO 10077-1. Consultar configuracion de ventana y vidrio.

Transmittance thermique Uw 213 (W/m K> Valeur calculée conformément a la norme EN-ISO 10077-1. Consulter la configuration de la fenétre et du vitrage.
PERMEABILIDAD AL AIRE CLASE 1 CLASE 2 CLASE 3 CLASE4  UNE-EN12207:2017

Perméabilité a l'air

ESTANQUIDAD AL AGUA

Etancheité & I'eau

RESISTENCIA AL VIENTO

Résistance au vent

1A 2A 3A 4A 5A 6A 7A 8A 9A  EXXX UNE-EN 12208:2000

C1 C2 C3 C4 C5 UNE-EN 12210:2017

ACABADOS

Finitions

Blanco, color, bicolor, anodizado e imitacion a madera.Blanc, couleur, bi couleur, anodisé et imitation bois.

POSIBILIDADES
DE APERTURA

Possibilités d’ouverture

DESLIZANTES Coulissantes

83
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ETRUGAL S83RP ARTIS PREMIUM

La version PREMIUM de nuestro sistema de ventanas
y balconeras mas versatil. Alto rendimiento térmico
con lineas depuradas y minimalistas, y una amplia
superficie acristalada con un nudo central de tan
solo 34 mm y marcos de 112 mm.

Sus cierres multipunto otorgan la maxima seguridad
y sus vidrios de hasta 32 mm, perfiles de PVC multi-
cadmaras y poliamidas de hasta 34 mm aseguran un
elevado aislamiento termoacustico.

La version PREMIUM de notre systéme de fenétres
et portes-fenétres la plus versatile. Rendement ther-
migue élevé avec des lignes épurées et minimalistes,
et une ample surface vitrée avec un noeud central
de seulement 34 mm et des dormants de 112 mm.

Ses fermetures multipoints offrant une sécurité
maximale et ses verres de jusqu’a 32 mm, profils en
PVC multichambre et ses polyamides de jusqu’a
34 mm assurent un isolement thermo acoustique
élevé.

SECCIONES

Sections

Marco perimetral de: 112 mm (bicarriles)
Dormants périmétraux de: 112 mm ( 2 rails )

CARACTERISTICAS TECNICAS

Caractéristiques techniques

Hojas de corte recto: 42/46 mm
Quvrants a coupe droite

ACRISTALAMIENTO
Vitrage

32 mm

DIMENSIONES MAXIMAS HOJA

Dimensions maximales par vantail

Ancho (L) 2300 mm

Largeur

Alto (H) 2600 mm

Hauteur

PESO MAXIMO HOJA

Poids maximum par vantail

150 kg (rodamientos tandem)
150 kg ( roulette tandem )

AISLAMIENTO ACUSTICO

Isolation acoustique

R,<42dB

TRANSMITANCIA TERMICA

Transmittance thermique

5 Valor calculado segun norma EN-ISO 10077-1. Consultar configuracion de ventana y vidrio.
UW =213 (W/m K) Valeur calculée conformément a la norme EN-ISO 10077-1. Consulter la configuration de la fenétre et du vitrage.
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NUDO CENTRAL
Noceud central

STRUGAL

PERMEABILIDAD AL AIRE CLASE1 CLASE 2 CLASE 3 CLASE 4 UNE-EN 12207:2017
B Perméabilité a l'air

ESTANQUIDAD AL AGUA 1A. 2A 3A 4A 5A 6A | 7A | 8A  9A EXXX UNE-EN 12208:2000

Etancheité a I'eau

RE_SISTENCIA AL VIENTO cl ©2 Cc3 c4 Cc5 UNE-EN 12210:2017

Résistance au vent

ACABADOS

Finitions

Blanco, color, bicolor, anodizado e imitacion a madera. Blanc, couleur, bi couleur, anodisé et imitation bois.

POSIBILIDADES
DE APERTURA

Possibilités d’ouverture

2 HOJAS CORREDERAS 3 HOJAS CORREDERAS
2 VANTAUX COULISSANTS (2 carriles)
3 VANTAUX
COULISSANTS (2 rails)

4 HOJAS CORREDERAS
4 VANTAUX COULISSAN

el 11
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GTRUGAL S88RP ARTIS +

Nuestro sistema de ventanas y balconeras ARTIS +
posee marcos perimetrales de 74 mm. Su estética
simple y minimalista deja ver un nudo central de tan
solo 34 mm, y sus hojas estan previstas para acoger
un espesor total de acristalamiento de 32 mm.

Dispone de tapetas embellecedoras interiores y
exteriores que proporcionan una barrera adicional
de burletes. Sus perfiles complementarios de PVC-r
generan una ruptura de puente térmico que aporta
multicdmaras y reduce la transmisidn de calor por
conveccion.

48

Notre systéme de fenétres et de portes-fenétres
ARTIS+ dispose de dormants périmétraux de 74 mm.
Son esthétique simple et minimaliste permet de
voir un noeud central de seulement 34 mm, et ses
ouvrants sont prévus pour accueillir une épaisseur
totale de vitrage de 32 mm.

Il dispose de capots enjoliveurs intérieurs et exté-
rieurs qui fournissent une barriere additionnelle de
bourrelets. Ses profilés complémentaires en PVC-r
générent une rupture a pont thermique qui apporte
des multi chambres et réduit la transmission de cha-
leur par convection.

NUDO CENTRAL

Noceud central

NUDO CENTRAL
CON REFUERZO

Nceud central avec renforcement

STRUGAL

SECCIONES

Sections

Marco perimetral de: 74 mm (bicarriles)
Dormants périmétraux

CARACTERISTICAS TECNICAS

Caractéristiques techniques

Hojas de corte recto: 42/46 mm
Ouvrants a coupe droitereto

ACRISTALAMIENTO
Vitrage

32 mm

DIMENSIONES MAXIMAS HOJA

Dimensions maximales par vantail

Ancho (L) 2300 mm

Largeur

Alto (H) 2600 mm

Hauteur

PESO MAXIMO HOJA

Poids maximum par vantail

150 kg (rodamientos tandem)
150 kg (roulette tandem)

AISLAMIENTO ACUSTICO

Isolation acoustique Rw <42dB
TRANSMITANCIA TERM|CA 5 Valor calculado seguin norma EN-ISO 10077-1. Consultar configuracion de ventana y vidrio.
Transmittance thermique Uw 213 (W/m K) Valeur calculée conformément a la norme EN-ISO 10077-1. Consulter la configuration de la fenétre et du vitrage.
PERMEABILIDAD AL AIRE CLASET CLASE 2 CLASE 3 CLASE4 | UNE-EN12207:2017
erméabilité a lair
ESTANQUIDAD AL AGUA A 2A 3A 4A 5A  6A | 7A | 8A 9A EXXX UNE-EN12208:2000
Etancheité a l'eau
RESISTENCIA AL VIENTO C1 c2 C3 ca cs UNE-EN 12210:2017
Résistance au vent

ACABADOS

Finitions

Blanco, color, bicolor, anodizado e imitacidon a madera. Blanc, couleur, bi couleur, anodisé et imitation bois.

POSIBILIDADES
DE APERTURA

Possibilités d’ouverture

2 HOJAS CORREDERAS 3 HOJAS CORREDERAS 4 HOJAS CORREDERAS

16

74

2 VANTAUX (2 carriles) 4 VANTAUX COULISSANTS
COULISSANTS 2 VANTAUX
COULISSANTS (2 rails)
108
38 70
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@TRUGAL S83RP ARTIS

La serie ARTIS representa la versatilidad absoluta
en sistemas de ventanas y balconeras. Posee una
total adaptabilidad a todo tipo de huecos y dispone
de multiples variantes: monocarril, bicarril, tricarril
y galandage.

En su versién basica, ARTIS dispone de marcos
perimetrales de 74 y 131 mm, hojas de corte recto
de 42 y 46 mm y una gran superficie acristalada
con un nudo central de solo 34 mm.

50

La série ARTIS représente la versatilité absolue dans
les systémes de portes et fenétres coulissantes.
Elle dispose d’une adaptabilité totale a tout type
d’encadrements et dispose de multiples variantes :
monorail, bi rail, tri rail et a galandage.

Dans sa version de base, ARTIS dispose de dormants
périmétraux de 74 mm et 131 mm, des ouvrants a
coupe droite de 42 et 46 mm et une grande surface
vitrée avec un noeud central de seulement 34 mm.

NUDO CENTRAL
Noeud central

NUDO CENTRAL
CON REFUERZO

Nceud central avec renforcement

STRUGAL

SECCIONES

Sections

Marcos perimetrales de: 74/131 mm (3carriles)
Dormants périmétraux

CARACTERISTICAS TECNICAS

Caractéristiques techniques

Hojas de corte recto: 42/46 mm
Quvrants a coupe droite

ACRISTALAMIENTO
Vitrage

32 mm

DIMENSIONES MAXIMAS HOJA

Dimensions maximales par vantail

Ancho (L) 2300 mm

Largeur

Alto (H) 2600 mm

Hauteur

PESO MAXIMO HOJA

Poids maximum par vantail

150 kg (rodamientos tandem)
150 kg (roulette tandem)

AISLAMIENTO ACUSTICO

Isolation acoustique

R, <42 dB

TRANSMITANCIA TERMICA

Transmittance thermique

U >17 (W/m2K) Valor calculado segun norma EN-ISO 10077-1. Consultar configuracion de ventana y vidrio.
wT Valeur calculée conformément a la norme EN-ISO 10077-1. Consulter la configuration de la fenétre et du vitrage.

PERMEABILIDAD AL AIRE

Perméabilité a I'air

ESTANQUIDAD AL AGUA

Etancheité a I'eau

RESISTENCIA AL VIENTO

Résistance au vent

CLASE1 CLASE 2

1A 2A 3A 4A 5A 6A

Cl C2 €3

CLASE 3 CLASE 4 UNE-EN 12207:2017
7A 8A 9A  EXXX UNE-EN 12208:2000
C4 C5 UNE-EN 12210:2017

ACABADOS

Finitions

Blanco, color, bicolor, anodizado e imitacion a madera. Blanc, couleur, bi couleur, anodisé et imitation bois.

POSIBILIDADES

DE APERTURA >

Possibilités d’ouverture

2 HOJAS CORREDERAS 3 HOJAS CORREDERAS
2 VANTAUX COULISSANTS (3 carriles)

E

1HOJA CORREDERA

-

MONORAIL

3 VANTAUX COULISSANTS
(3 rails)

+| el [+ i

1HOJA CORREDERA

2 HOJAS CORREDERAS

4 HOJAS CORREDERAS
4 VANTAUX COULISSANTS

6 HOJAS CORREDERAS (3 carriles) 2 HOJAS CORREDERAS

6 VANTAUX COULISSANTS GALANDAGE

(3 rails) 2 VANTAUX COULISSANTS
GALANDAGE

il
|
« | > 1
1
)

4
4
v
v

4 HOJAS CORREDERAS 2 HOJAS CORREDERAS

MONOCARRIL* MONOCARRIL® GALANDAGE GALANDAGE GALANDAGE
1VANTAIL COULISSANT 2 VANTAUX COULISSANTS  VANTAIL COULISSANT 4 VANTAUX COULISSANTS 2 VANTAUX COULISSANTS
MONORAIL GALANDAGE GALANDAGE GALANDAGE
*Marco 85 mm. “Dormant 85 mm.
108
38 70
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FSTRUGAL SOOR IRIS

Sistema IRIS de ventanas y puertas correderas
basico, ligero y econdmico con marcos perime-
trales de 90 mm y hojas de corte recto de 34,5y
37,6 mm. Su seccion de referencia es de 100 mm
Yy posee marcos perimetrales ensamblados con
escuadras de alta calidad y hojas de corte recto
con un nudo central de solo 42 mm con posibilidad
de hoja central con refuerzo incorporado.

Sus herrajes, burletes y accesorios también de alta
calidad y fabricacién propia.

52

Systéme IRIS de fenétres et de portes coulissantes
de base, léger et bon marché avec des dormants
de 90 mm et des ouvrants a coupe droite de 34.5
et 37.6 mm. Sa section de référence est de 100 mm
et dispose de dormants périmétraux montés avec
des équerres de haute qualité et des ouvrants a
coupe droite avec un noeud central de seulement
42 mm, possibilité d’ouvrant central avec renfor-
cement incorporé.

Ses ferrures, ses bourrelets et ses accessoires sont
aussi de haute qualité et de fabrication interne.

STRUGAL

SECCIONES

Sections

Marco: 90 mm
Dormant

CARACTERISTICAS TECNICAS

Caractéristiques techniques

Hoja: 34.5 / 376 mm

Ouvrant

ACRISTALAMIENTO
Vitrage

6/8/22 mm

DIMENSIONES MAXIMAS HOJA

Dimensions maximales par vantail

Ancho (L) 2000 mm

Largeur

Alto (H) 2500 mm

Hauteur

PESO MAXIMO POR HOJA

Poids maximum par vantail

80 kg

AISLAMIENTO ACUSTICO

Isolation acoustique

R, =27(-1-2) dB - 30(-1;-2) dB

PERMEABILIDAD AL AIRE

Perméabilité a l'air

ESTANQUIDAD AL AGUA

Etancheité a I'eau

RESISTENCIA AL VIENTO

Résistance au vent

CLASE 1

1A 2A 3A 4A

€l C2

CLASE 2

5A

CLASE 3

6A 7A 8A 9A

C3 C4

CLASE 4

UNE-EN 12207:2017

EXXX UNE-EN 12208:2000

C5

UNE-EN 12210:2017

ACABADOS

Finitions

Blanco, color, anodizado e imitacidn a madera.Blanc, couleur, anodisé et imitation bois.

POSIBILIDADES
DE APERTURA

Possibilités d’ouverture

> |« > (e > |« |> ]|«
2 HOJAS 3 HOJAS CORREDERAS (2 carriles) 4 HOJAS
CORREDERAS 3 VANTAUX COULISSANTS CORREDERAS
2 VANTAUX (2 rails) 4 VANTAUX

COULISSANTS

100

COULISSANTS

33

67

90

el 11

43

57
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PLEGABLE

PORTE PLIANTE

PUERTA

B STRUGAL S75RP FD NOVA




@TRUGAL S75RP FD NOVA

Sistema para puertas plegables con las maximas
prestaciones de hermeticidad y con un disefio
elegante coplanar que cubre grandes dimensiones
de hueco y permite comunicarse con el espacio
exterior de una manera cémoda y agil mediante el
plegado y desplegado de sus hojas.

56

Systéme de portes pliantes aux caractéristiques
hermétiques maximales et au design coplanaire
élégant qui couvre de grandes ouvertures et
permet de communiquer avec l'espace extérieur
de maniere confortable et agile en pliant et dépliant
ses vantaux.

PERFIL SOLERA
Profil seuil

STRUGAL

CARACTERISTICAS TECNICAS

Caractéristiques techniques

SECCIONES Marco: 75 mm Hoja: 75 mm
Sections Dormant Quvrant
ACRISTALAMIENTO

32 mm

Vitrage

DIMENSIONES MAXIMAS HOJA

Dimensions maximales par vantail

Ancho (L) 1200 mm Alto (L) 3500 mm

Largeur Hauteur

PESO MAXIMO POR HOJA

Poids maximum par vantail

120 ki Consultar peso y dimensiones maximas segun tipologia y ubicacion.
9 Consulter le poids maximal et les dimensions en fonction du type et de I'emplacement.

LONGITUD DE POLIAMIDA

Longueur du polyamide

34 mm /30 mm

ESPESOR MEDIO TEORICO

Epaisseur moyenne théorique

1.5a19 mm

TRANSMITANCIA TERMICA

Transmission thermique

U >11 (W/m2K) Valor calculado segun norma EN-ISO 10077-1. Consultar configuracion de ventana y vidrio.
w— Valeur calculée selon la norme EN-ISO 10077-1. Consulter la configuration de la fenétre et du verre.

PERMEABILIDAD AL AIRE

Perméabilité a l'air

ESTANQUIDAD AL AGUA

Etancheité & I'eau

RESISTENCIA AL VIENTO

Résistance au vent

CLASE 1 CLASE 2 CLASE 3 CLASE 4 UNE-EN 12207:2017

1A 2A 3A 4A 5A 6A 7A 8A 9A | E750 | UNE-EN 12208:2000

Cl C2 C3 C4 C5 UNE-EN 12210:2017

ACABADOS

Finitions

Blanco, color, bicolor, anodizado e imitacion a madera. Blanc, coloré, bicolore, anodisé et imitation bois.

POSIBILIDADES
DE APERTURA

Possibilités d’ouverture

APERTURA

Ouverture

DIE

Conjunto de hojas pares
Ensemble de vantaux pairs

Conjunto de hojas impares
Ensemble de vantaux impairs

APILADO
Empilage

- ——

RER

Hojas plegadas a ambos lados
Vantaux pliés des deux cotés

PLEGADO
Pliage

VA

Plegado exterior Plegado interior
Pliage extérieur Pliage intérieur
I 138
‘ 63 12 63
[

12 ‘ ‘

=l

75

48
48
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O

Ll —

-AEE=-
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BARANDILLAS

GARDE-CORPS

B STRUGAL INVISIBLE GLASS LINE




STRUGAL INVISIBLE
GLASS LINE

La belleza de lo invisible con la maxima trans-
parencia. Sistema de barandilla acoplada
minimalista que combina la estética mas
vanguardista del balcdn francés con las
maximas exigencias en seguridad.

La beauté de l'invisible avec une transpa-
rence maximale. Un systéme de garde-corps
couplé minimaliste qui combine |'esthéti-
gue avant-gardiste des balcons francais
avec les exigences de sécurité les plus
élevées.

60

STRUGAL

ALTURA MAXIMA 100 mm

Hauteur maximale

CARACTERISTICAS TECNICAS

Caractéristiques techniques

ANCHO MAXIMO

) 2000 mm Templado-laminado 88.4 mm | Laminé trempé 88,4 mm
Longueur maximale
1500 mm Laminado 88.2 mm | Laminé 88.2 mm
ACRISTALAMIENTO LAMINADO TEMPLADO-LAMINADO
Vitrage Laminé Laminé trempé
88.2 mm 88.4 mm

El sistema de barandillas STRUGAL Invisible Glass Line ha sido ensayado segun los mé-
todos definidos en la norma UNE 85237:1991y se ha verificado para varias tipologias de
vidrios que se ajusta a los requisitos establecidos por elapdo. 3.2 del DB SE-AE del CTE
para categorias de uso donde se exige un soporte de 1,6 kN/m en la parte superior.
Ademas, se ha comprobado el cumplimiento de las especificaciones del Eurocédigo
1segun EN 1991-1-1:2003/ AC:2010 para aquellos paises de la Union Europea que no
dispongan de normativa propia para edificacion.

@ Ensayo estatico horizontal hacia el exterior.

@ Ensayo estatico horizontal hacia el interior.

@ Ensayo estatico vertical.

@ Ensayo dindmico de cuerpo blando de grandes dimensiones.
@ Ensayo dindmico de cuerpo duro.

@ Ensayo de seguridad.

Le systéme de garde-corps STRUGAL Invisible Glass Line a été testé selon les métho-
des définies dans la norme UNE 85237:1991 et il a été vérifié pour différents types de
verre qu'il est conforme aux exigences établies par le paragraphe 3.2 de la DB SE-AE
du CTE pour les catégories d'utilisation ol un support de 1,6 kN/m en haut est requis.
En outre, la conformité aux spécifications de I'Eurocode 1 selon EN 1991-1-1:2003/
AC:2010 a été vérifiée pour les pays de I'Union européenne qui n'ont pas leur propre
réglementation en matiére de construction

@ Essai statique horizontal vers I'extérieur.
@ Essai statique horizontal vers l'intérieur.
@ Essai statique vertical

©@ Essai dynamique sur grand corps mou.

@ Essai dynamique sur corps dur.

@ Essai de sécurité.

CONFIGURACIONES

Configurations

BARANDILLA
ACOPLADA A MARCO

Garde-corps fixée au dormant

min. 60

BARANDILLA
ANCLADA A OBRA

Garde-corps ancrée au chantier
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L A A

PERSIANAS

VOLETS

B STRUGAL SC CURVE / SC LINE

B MOTORIZACION Y DOMOTICA
MOTORISATION ET DOMOTIQUE
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STRUGAL SC CURVE CARACTERISTICAS TECNICAS

Caractéristiques techniques

Estos sistemas de cajones y persianas STRUGAL Les systemes de coffres et volets STRUGAL peu- STRUGAL SC CURVE
pueden incorporar sistemas de aireacion y sistemas vent comprendre des systemes d’aération et des
de automatizacién que hacen la vida del usuario systemes d’automatisation qui rendent la vie de 'uti-
mas codmoda y confortable. lisateur plus commode et confortable. De plus, ils
présentent la possibilité d’intégrer des moustiquai- ENROLLAMIENTO STRUGAL SC CURVE +

Ademas, presentan la posibilidad de incorporar L . N ENROLLEMENT
. s . res, une solution idéale pour profiter de la lumiéere et
mosquiteras, una solucién iddnea para disfrutar de

. . . de la vue sur I'extérieur tout en étant protégés des
laluz y las vistas del exterior protegidos de factores fact ; ‘el les i ; | I
. acteurs externes tels que les insectes ou le pollen.
externos como los insectos o el polen. a P LP45 HD LP50 HD

@42 1700 1550 1300 1250 -
SC CURVE 15
50 1650 1450 1250 1200 1500
Q42 2900 2800 2150 2100 ---
STRUGAL SC CURVE SC CURVET85
250 2750 2700 2000 1950 2200
42 3000 3000 2800 2700 -
STRUGAL STRUGAL SC CURVE 200
SC CURVE SC CURVE + @50 3500 3400 2700 2600 2400
*Unidades en mm. *Dimensions en mm. Las alturas indicadas sin cajon. Les hauteurs indiquées sans coffre.

—— Ve

CARACTERISTICAS TECNICAS STRUGAL SC CURVE +
CARACTERISTICAS TECNICAS

e I N I I

155 mm 185 mm 200 mm

TRANSMITANCIA TERMICA
Transmittance thermique 0’96 W/(mzK) 0’9“ \/\//(mZK) 1'0 \/\//(mZK)

. D, .., = 44(-1-4) dB D, .., =63(-3-6)dB --
AISLAMIENTO ACUSTICO - -
EN ISO 140-3:1995
isolation acoustique

R, =27(-1-3) dB R, = 44(-2-6) dB -

ENEEg/}oEzé?olcl)_olDAD AL AIRE CLASE 3 CLASE 3 CLASE 3

Perméabilité a I'air

ESTANQUIDAD AL AGUA
EN ISO 1027:2000 E3000 E3000 E3000

Etanchéité a I'eau

RESISTENCIA AL VIENTO
EN ISO 12211:2000 pP3: 3000 Pa P3: 3000 Pa P3: 3000 Pa

Résistance au vent

1) Poliestireno con grafito 2) Lamina insonorizante 3) Membrana autoadhesiva de alta densidad y poliestireno
Polystyrene avec graffite Lame d’insonorisation Membrane autocollante haute densité et polystyréne

Nos coffres SC LINE peuvent étre produits avec des couvre-joints en aluminium extrudé, indépendamment de leur isolement.
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@TRUGAL SCLINE

STRUGAL SC LINE

STRUGAL
SCLINE 155 +

STRUGAL
SC LINE 200 +

nités en mm.

STRUGAL
SC LINE 185 +

STRUGAL
: SCLINE185
ivieee.... ACOUSTIC

e e e e e S T G Uttt

Poliestireno con grafito
Polystyréne avec graffite

@ Lamina insonorizante
Lame d’insonorisation

@ Membrana autoadhe-
siva de alta densidad
y poliestireno

Membrane autocollante haute
densité et polystyréne

TAPAS DE 1TAPA |
ALUMINIO
EXTRUSIONADO

RECOUVREMENTS
EN ALUMINIUM i
EXTRUDE b oS

Nuestros cajones
SC LINE pueden
producirse con

tapas de aluminio [
extrusionado, |
independientemente i
de su aislamiento. !

Nos coffres compacts
SC LINE peuvent

étre fabriqués avec
des couvercles en
aluminium extrude,
quel que soit leur type | ]
d'isolation. ,/

Solo disponibles en SC LINE 155 y SC LINE 185 | Available only for SC
LINE 155 et SC LINE 185
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STRUGAL SC LINE

CARACTERISTICAS TECNICAS

Caractéristiques techniques

ENROLLAMIENTO STRUGAL SC LINE +
ENROULEMENT

@ 42 1700 2900 3000
ALUMINIO PERFILADO 45
Aluminium profilé 45
& 50 1650 2750 3500
@42 - - -
AUTOBLOCANTE 39
Autoblocante 39
@50 1500 2200 2400

*Unidades en mm. *Dimensions en mm.

Las alturas indicadas sin cajon. Hauteurs indiquées sans coffre.

TRANSMITANCIA TERMICA

Transmittance thermique

CARACTERISTICAS TECNICAS STRUGAL SC LINE +
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

155 mm

0,86 W/(m?K)

185 mm

0,89 W/(m?K)

200 mm

0,93 W/(m?K)

AISLAMIENTO ACUSTICO
EN ISO 140-3:1995
Isolation acoustique

D, ..=58(2-6)dB

ne

R, =40 (-2;-6)dB

D, ..= 53 (--4)dB

ne

D
D, ..= 55 (-0:-3)dB*

R, =37 (-1-4)dB
R, = 40 (-1-3)dB*

R, =46 (-2;-7)dB

W= 64 (-2;-7)dB

ne

PERMEABILIDAD AL AIRE
EN ISO 1026:2000

Perméabilité a l'air

CLASE 4

CLASE 4

CLASE 4

ESTANQUIDAD AL AGUA

EN ISO 1027:2000
Etanchéité a I'eau

CLASE E2400

CLASE E2400

CLASE E3000

RESISTENCIA AL VIENTO
EN ISO 12211:2000

Résistance au vent

P3: 3000 Pa

P3: 3000 Pa

P3: 3000 Pa

*
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,T\/IOTORIZACION Y DOMOTICA

MOTORIZACION

Motores con final de carrera electré-
nico y receptor incorporado, para la
automatizacioén de persianas y toldos.

Contamos con una amplia gama de motores que
dan versatilidad funcional para tus sistemas de
persianas y toldos:

Regulacion de varias alturas intermedias de
la persiana.

Funcion de actualizacidon automatica dindmica
de los finales de carrera que compensa el
alargamiento o encogimiento de la estructura,
y permite la mdxima precision de las posiciones
de la persiana.

Resistentes al agua, faciles de conectar y
adaptables a cualquier distancia.

Motores alimentados por baterias recargables,
adaptable facilmente a aplicaciones sin
corriente eléctrica.

Persiana Salon R

STRUGAL

DOMOTICA

DOMOTIQUE

Toma el control del confort de
tu vivienda. Todo a golpe de clic
gracias a STRUGAL HOME.

STRUGAL Home es la aplicacidn definitiva para
gestionar y controlar tu hogar inteligente de manera
sencilla y eficiente. Con una interfaz intuitiva,
STRUGAL Home te permite manejar facilmente
todos los dispositivos conectados, como ventanas,
puertas, persianas, toldos, pérgolas bioclimaticas,
portones, puertas de garaje, pantallas, luces, elec-
trodomésticos y sistemas de alarma, todo desde
un unico lugar.

Ademas, STRUGAL Home es compatible con Google
Home y Amazon Alexa, ofreciéndote control por voz
para una mayor comodidad. Con STRUGAL Home, tu
hogar siempre estard a un clic de distancia, propor-
cionando una experiencia inteligente y conectada
a la altura de tus expectativas.

'9) (&)

amazon alexa  Google HOME

POR APP POR VOZ

PAR L’APPLICATION PAR COMMANDE VOCALE

15:51

STRUGAL HOME

Smart Plug
Ninguna estancia

On

-
3 0Kwh

D 229.4volt

300.0
Ninguna estancia

o

Stop

Prenez le controle du confort de votre
logement. Le tout, a coups de clics.

Avec les nouveaux systemes de motorisation pro-
posés par STRUGAL vous pourrez contrdler les dif-
férents dispositifs de protection solaire de votre
logement a partir de votre téléphone portable et
d’une app spécifigue ou a partir de la commande
a distance bidirectionnelle.

Notre systeme révolutionnaire de micropuce Wi-Fi
optimise la motorisation, regroupe et synchronise,
en se connectant directement, sans HUB, avec les
smartphones.

Une seule commande
pour toutes les actions

POR EMISORES
PAR EMETTEURS

EMISOR DE PARED

EMISOR MULTIFUNCION
(tanto de pared como a distancia)

®

()
</> EMISOR MANDO A DISTANCIA
®

-



NUESTRO

COMPROMISO

NOTRE ENGAGEMENT

Funcionalidad, creatividad
y respeto por el medioambiente.

Fonctionnalité, créativité
et respect de I'environnement.
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PENSADOS PARA

TU SEGURIDAD

CONCUS POUR VOTRE SECURITE

Las ventanas STRUGAL apuestan por la seguridad.

Aumentamos la seguridad del hogar gracias a la
eleccién de nuevos vidrios mas resistentes y un
maximo acristalamiento de 51 mm, perfiles mas
solidos, sofisticados sistemas de cierre multipunto,
herrajes perimetrales y cerraderos de seguridad.

Les fenétres STRUGAL misent sur la sécurité.

Nous augmentons la sécurité du foyer grace au choix
de nouveaux verres plus résistants et un vitrage
maximal de 51 mm, des profilés plus solides, des
systémes de fermeture multipoint sophistiqués,
des ferrures périmétrales et des gaches de sécurité.

TRIPLES

TRIPLES
42-48 mm*
ESTANDAR

B
w
Herraje perimetral Cerraderos de seguridad
Ferrure périmétrale Gaches de sécurité

HERRAUJES s
DE SEGURIDAD

Los bulones de cierre de seguridad con cabeza
de champifidn en conexidén con cerraderos de
seguridad proporcionan una mayor proteccion.

FERRAGES DE SECURITE: Les boulons de ferme-
ture de sécurité avec téte en champignon en con-
nexion avec dispositifs de sécurité apportent une
malleure protection.

PERFILES s

Las propias caracteristicas del alumio hacen un metal ideal ante el
deterioro. Su fortaleza, durabilidad y resistencia proporciona unos
perfiles sdélidos, optimizando la seguridad del inmueble.

PROFILES: Les caractéristiques propres a I'aluminium en lui font un
métal idéal pour ce qui est de la détérioration. Sa force, sa durabilité
et sa résistance fournissent des profilés solides, en optimisant ainsi
la sécurité du batiment.

72 | STRUGAL

DOBLES

DOUBLE

24-32 mm*
ESTANDAR

............................................................................................... VIDRIOS

El acristalamiento compuesto de varias hojas
de vidrio y 4 l1dminas de PVB es suficiente para
resistir las rédfagas de aire repetidas y retrasar la
manipulacién incluso si el vidrio esta roto.

VERRES: Le vitrage composé de plusieurs feuilles
de verre et de 4 lames de PVB est suffi sant afin
de résister aux rafales d’air répétées et de retarder

la manipulation méme lorsque le verre est cassé.

I

. _4

S S e - - MANILLA STRUGAL

Nuestra manilla STRUGAL incorpora un mecanismo de
blogueo patentado que complica las manipulaciones no
autorizadas de la ventana desde el exterior.

POIGNEE POLARIS: Notre poignée Polaris incorpore un
mécanisme de blocage breveté qui compligue les manipu-
lations non autorisées de la fenétre depuis I'extérieur.

73 | STRUGAL

*Posibilidad
de otras
medidas bajo
pedido.

*Autres tailles
disponibles
sur demande.
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MANILLAS

POIGNEES

PRACTICABLES

Praticables

MANILLA EXCLUSIVA
MINIMALISTA STRUGAL
Poignée minimaliste exclusive

Tradicion en
aluminio para
espacios modernos y
funcionales.

Une tradition de l'aluminium

pour des espaces modernes et
fonctionnels.

MANILLA
MINIMALISTA DELTA
Poignée minimaliste

MANILLA STRUGAL MANILLA DELTA
Poignée Poignée
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CORREDERAS

Coulisses

MANILLA STRUGAL
REFORZADA RECTA

Poignée droite
renforcée

Innovacion
y diseno

al servicio
de cada
proyecto.

L'innovation
et le design
au service
de chaque
projet.
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MANILLA ACODADA
REFORZADA

Poignée courbée
renforcée

STRUGAL

MANILLA
ENRASADA
TITAN
Poignée

a fleur



MANILLAS

POIGNEES

MANILLAS

STRUGAL S140RP INFINITY

Poignées exclusives

MANILLA

s TIRADOR
MINIMALISTA
Poignée
minimaliste

MANILLA
ENRASADA
TITAN
Poignée
affleurante

Funcionalidad y
precision pensadas para -
sistemas de grandes octonnalitect
precision congcues pour

dimenSioneS. les systémes de grande

envergure.
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MANILLA
TIRADOR
TITAN FLAP
Poignée

MANILLON
ELEVABLE ATRIA
Poignée relevable
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MANILLONES
CLEVABLES

Diseino cuidado

para un

accionamiento

STRUGAL

seguroy
eficiente.

Poignées relevables

Un design soigné
et une ergonomie
optimisée pour une
utilisation sdre et
efficace.



ACABADOS STRUGAL

FINITIONS STRUGAL

Las ventanas STRUGAL estan disponibles, ademas
de lacadas en color blanco, en una amplia gama de
texturas madera y colores en continuo desarrollo.

La ampliacién de texturas madera y colores se
realiza mediante el recubrimiento del perfil base
con un folio termosoldable de alta resistencia a la
radiacion solar, garantizandose asi un perfecto y
duradero acabado.

Les fenétres STRUGAL sont disponibles, tant avec
du laquage en couleur blanche, comme dans une
ample gamme de textures bois et en coloris en
constant développement.

L’ampliation des textures bois et des coloris est
réalisée par le recouvrement du profilé de base avec
une feuille thermosoudable a haute résistance a la
radiation solaire, en garantissant ainsi une finition
parfaite et durable.

Desde opciones
innovadoras hasta
disenos atemporales.

Des options innovantes aux
designs intemporels.
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ACABADOS EN STOCK*
Finitions en stock*

STG PLATA MATE RAL 7016 RAL 7016 RAL 8014 RAL 9016
MATE** TEXTURADO TEXTURADO MATE

ACABADOS ESTANDAR
Finitions standard

LACADOS MATE Matt lacquered

RAL 1015 RAL 3005 RAL 5010 RAL 6009 RAL 701 RAL 7022
MATE MATE MATE MATE MATE MATE
RAL 7042 RAL 8014 RAL 9005
MATE MATE MATE

LACADOS TEXTURADOS Laquages texturés

RAL 6009 RAL 701 RAL 7022 RAL 9005 RAL 9006 RAL 9016
TEXTURADO TEXTURADO TEXTURADO TEXTURADO TEXTURADO TEXTURADO

LACADOS BRILLO Laqués brillant

RAL 6005 RAL 6009 RAL 701 RAL 7016 RAL 7022 RAL 8014
BRILLO BRILLO BRILLO BRILLO BRILLO BRILLO
RAL 9016
BRILLO
ANODIZADOS Anodisé MADERAS Bois

PLATA GRATADA INOX GRATADO BRONCE GRATADO EMBERO NOGAL OSCURO NOGAL OSCURO (9
REPULIDO REPULIDO TEXTURADO TEXTURADO
@voo V\?—
QV”@O\ (O"N
v @
*Consultar series en stock segun acabado. *Consulter les séries en stock en fonction de la finition. O% OQ @%Q
S
**7016 mate hasta fin de existencias. **7016 mat jusqu’a épuisement des stocks. O’\Qs°v> \\«\O
&
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LA DIFERENCIA
ESTA EN LA
CALIDAD

LA DIFFERENCE EST LA QUALITE

En STRUGAL ofrecemos un servicio 360°: ejecu-
tamos desde el disefio hasta la fabricacion completa
del producto con la tecnologia mas avanzada del
mercado.

Nuestros productos se someten a procesos exhaus-
tivos de control de calidad. De esta forma tus puertas
y ventanas cuentan con el respaldo de un producto
terminado por el fabricante.

Chez STRUGAL, nous proposons un service complet:
nous nous chargeons de tout, de la conception a
la fabrication intégrale du produit, en utilisant les
technologies les plus avancées du marché.

Nos produits sont soumis a des processus de contrble
qualité rigoureux. Ainsi, vos portes et fenétres
bénéficient de la garantie d'un produit fini par le
fabricant.




MAS VALOR PARA
TU VENTANA

VALEUR AJOUTEE POUR VOTRE
FENETRE

Mas eficiencia, mas confort.

Plus d'efficacité, plus de confort.

éQué es TERMOLUX®?

TERMOLUX® es un perfil intercalario de espuma de
silicona de alta flexibilidad, con desecante integrado,
disefiado para cumplir con los mas altos estandares de
rendimiento en ventanas y puertas acristaladas. Como
sistema de borde calido (warm-edge), TERMOLUX®
constituye una solucién éptima en términos de
eficiencia energética, contribuyendo a la reduccion
de la transmitancia térmica de las unidades de vidrio
aislante y logrando mejoras de hasta un 22% en el
rendimiento térmico de la ventana.

Qu'est-ce que TERMOLUX" ?

TERMOLUX® est un profilé intercalaire en mousse de
silicone hautement flexible, doté d'un déshydratant
intégré, congcu pour répondre aux normes de perfor-
mance les plus élevées en matiere de fenétres et de
portes vitrées. En tant que systéme « warm-edge »
(bord chaud), TERMOLUX® constitue une solution
optimale en termes d'efficacité énergétique, contri-
buant a réduire la transmission thermique des vitrages
isolants et a améliorer jusqu'a 22 % les performances
thermiques de la fenétre.

Eleva las prestaciones y
estética de tu ventana a
un nuevo nivel
Donnez une nouvelle
dimension aux
performances et a
|'esthétique de votre
fenétre
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TERMOLUX

NUEVO SISTEMA DE ESPACIADORES FLEXIBLES

Baja conductividad
térmica y eficiencia
energética

TERMOLUX® supone un salto
cualitativo frente al intercalario
metalico tradicional. Su bajisima
conductividad térmica elimina
el puente térmico perimetral del
vidrio y mejora de forma notable
el valor de transmitancia térmica
(U,) de la ventana.

Sin Termolux Sem Termolux

Faible conductivité
thermique et faible
efficacité énergétique

TERMOLUX® représente une
avancée qualitative par rapport
a l'intercalaire métallique tradi-
tionnel. Sa conductivité thermique
extrémement faible élimine le pont
thermique périphérique du vitrage
et améliore considérablement
le coefficient de transmission

thermique (Uw) de la fenétre.

Con Termolux Com Termolux

'\‘ Reduce el riesgo de
\ condensaciones

La tecnologia flexible de
TERMOLUX® permite reducir
significativamente el riesgo de

condensacion en el borde del
vidrio hasta en un 70%.

Mejora estética
& TERMOLUX® tiene
un aspecto negro mate y sin
reflejos, se integra de forma
discreta con cualquier coloro
material de carpinteria, aportando

una solucién estética limpia vy
elegante.

Mayor durabilidad
y vida util

TERMOLUX?® esta disefado para
ofrecer una mayor durabilidad y
vida util, gracias a su excelente
comportamiento elastico frente
a dilataciones, vibraciones y
envejecimiento.

Mejora en el aislamiento acuistico
)

Al tratarse de un perfil intercalario de espuma
de silicona de alta flexibilidad TERMOLUX® ofrece un
mayor confort global, no solo térmico, sino también
acustico, al mejorar el comportamiento del acrista-
lamiento frente a la transmision del ruido.
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Réduit le risque
de condensation

La technologie flexible
TERMOLUX® permet de réduire

L considérablement le risque de
condensation sur le bord de la vitre,

jusqu'a 70 %.

Amélioration esthé-
tique

TERMOLUX® présente un aspect
noir mat sans reflets ; il s'integre
| - discretement a toutes les couleurs
et a tous les matériaux de menui-
serie, offrant une solution esthé-

tique épurée et élégante.

Une dura-
bilité et une durée
de vie accrues

TERMOLUX® a été conc¢u pour
offrir une plus grande durabilité
et une durée de vie prolongée,
grace a son excellent compor-
tement élastique face aux dila-
tations, aux vibrations et au
vieillissement.

Amélioration de I'isolation acoustique

En tant que profilé intercalaire en mousse

de silicone hautement flexible, TERMOLUX® offre

un confort global accru, tant sur le plan thermique

qgu'acoustique, en améliorant les performances du
vitrage en matiére de transmission du bruit.

STRUGAL



= VENTILACION

Estancias donde respirar es un placer:
cumplimos el DB-HS3 de salubridad.

Con el objetivo de garantizar la calidad del aire
en el interior de las estancias, disponemos de dos
sistemas de ventilacion:

¢ Sistema de aireacidn permanente.
« Sistema de ventilacién reducida o microventilacion.

Ambos sistemas garantizan el cumplimiento del
DB-HS3 de calidad del aire interior del CTE.

= DURABILIDAD

Ventanas para toda la vida.

La durabilidad es uno de los elementos clave en un
cerramiento. Las ventanas STRUGAL poseen una
vida practicamente ilimitada. Esto se debe tanto a
las propiedades del material en si, el aluminio, como
a los diferentes procesos a los que es sometido en
nuestras instalaciones. El resultado es una calidad vy
durabilidad garantizada por diversos sellos:

CREAMOS ENTORNOS HABITABLES

NOUS CREONS DES ENVIRONNEMENTS VIVABLES

= VENTILATION

Piéces ol respirer est un véritable plaisir:
conforme a DB-HS3 de salubrité.

Dans l'objectif de garantir la qualité de I'air dans
les piéces, nous disposons de deux systemes de
ventilation :

» Systeme d’aération permanente.
« Systéme de ventilation réduite ou microventilation.

Les deux systemes garantissent le respect du
DBHS3 de qualité de l'air intérieur du CTE.

= DURABILITE

Des fenétres pour toute la vie.

La durabilité est un des éléments clé dans une
fermeture. Les fenétres STRUGAL disposent d’une
vie pratiguement illimitée. Cela est di aux propriétés
du matériau en lui-méme, a savoir I'aluminium, ainsi
gu’aux différents processus auxquels ce matériau
est soumis dans nos installations. Le résultat est une
qualité et une durabilité garanties par plusieurs labels:

UALiCOAT

Inspired by architecture, trusted by professionals

Sello de calidad cuyo objeto es mantener y
promover la calidad del lacado del Aluminio
segun unas Especificaciones Técnicas
establecidas de alta calidad.

Label de qualité dont 'objet est de maintenir
et de promouvoir la qualité du laguage de
I'aluminium sur la base de Spécifications
Techniques établies de haute qualité.

QUALITY LABEL

INTERNATIONAL
INISIOONY 404

Qualanod

ARCHITECTURE

QUALITY LABEL

=

EE——
E—

INTERNATIONAL
INISIOONY HOd

Qualanod
INDUSTRIAL

Sello de calidad que vela por promover y
mantener la calidad del aluminio anodizado en la
arquitectura. El objetivo es garantizar al usuario
final el 6ptimo comportamiento del aluminio
anodizado a la intemperie.
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Label de qualité qui veille a promouvoir et
maintenir la qualité de I'aluminium anodisé dans
I'architecture. L'objectif est de garantir a 'usager
final le comportement optimal de 'aluminium
anodisé face aux intempéries.

STRUGAL



LLEVAMOS EL

CONFORT A TU HOGAR

NOUS APPORTONS LE CONFORT CHEZ VOUS

AISLAMIENTO ACUSTICO

( «( Maximo aislamiento acustico
R,= 46 dB.

Todos conocemos la importancia del silencio para
garantizar el bienestar en nuestra vivienda. Por ello
nuestros sistemas de cerramiento proporcionan
un alto indice de reduccidn sonora que permiten
disfrutar de sus estancias con tranquilidad.

EFICACIA ENERGETICA
Transmitancia U, desde
0,90 (W/m2K).

El objetivo de los sistemas de cerramiento sosteni-
bles es cubrir todas las necesidades de calefaccién
y refrigeracion con el menor consumo energético.

Respondemos con valores de transmitancia térmica
bajos que aseguran el confort en el interior de
su vivienda ademas de un ahorro en su factura
energética.

AGENTES ATMOSFERICOS
Maxima estanquidad.

Nuestras ventanas alcanzan las mejores prestaciones
en estanquidad al agua, permeabilidad al aire y
resistencia al viento en los test realizados en banco
de ensayos.

Creamos entornos habitables y de calidad.
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ISOLATION ACOUSTIQUE

Isolation acoustique maximale
R,= 46 dB.

Nous connaissons tous I'importance du silence pour
garantir le bien-é&tre dans notre logement. Pour cela,
nos systemes de fermeture apportent un indice
important de réduction sonore qui permet de pro-
fiter de vos séjours en toute tranquillité.

EFFICACITE ENERGETIQUE
Transmission UW a partir de
0,90 (W/mz2K).

L'objectif des systéemes de fermeture durables est de
couvrir tous les besoins de chauffage et de réfrige-
ration avec la moindre consommation énergétique.

Nous répondons avec un important coefficient
d’isolation qui assure le confort a I'intérieur de votre
logement en plus d’'une économie sur votre facture
énergétique.

AGENTS ATMOSPHERIQUES
Etanchéité maximale.

Nos fenétres atteignent les meilleures presta-
tions en étanchéité a I'eau, perméabilité a l'air
et résistance au vent aux tests effectués dans
les bancs d’essais.

Nous créons des espaces habitables et de qualité.

STRUGAL



COMPROMETIDOS

Y SOSTENIBLES

DURABILITE

La practica totalidad de los productos de aluminio
puede, desde un punto de vista técnico y econémico,
ser reciclada repetidamente, para producir nuevos
productos, sin que el metal pierda sus caracteristicas
y propiedades. Promovemos una economia circular
con el fi n de minimizar el impacto medioambiental
de nuestros trabajos.

El uso de aluminio reciclado para la producciéon de un
nuevo lingote de aluminio reduce el consumo ener-
gético en un 95 %, y todo ello sin generar residuos.

En STRUGAL contamos con acuerdos con plantas de
reciclaje de aluminio lo que nos permite poner en
el mercado EVERPURE, nuestra gama de aluminio
con menor impacto ambiental.

Nuestros centros de produccién estan dotados de
estaciones depuradoras que minimizan el impacto
de aguas residuales en los procesos de lacado y
anodizado. A su vez, poseemos la certificacion 14001
de Bureau Veritas en nuestros sistemas de gestién
y venta de perfiles de aluminio y una certificacién
a nuestra excelencia en politica medioambiental
mediante una DAP (Declaracién Ambiental de
Producto) certificada por AENOR.

El ahorro energético y el uso de materiales soste-
nibles son un claro objetivo dentro de nuestra
compaiiia.
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Presque tous les produits en aluminium peuvent,
d'un point de vue technique et économique, étre
recyclés a plusieurs reprises pour fabriquer de
nouveaux produits sans que le métal ne perde ses
caractéristiques et ses propriétés. Nous promouvons
une économie circulaire afin de minimiser I'impact
environnemental de notre travail.

L'utilisation d'aluminium recyclé pour la produc-
tion d'un nouveau lingot d'aluminium réduit la
consommation d'énergie de 95 %, sans générer de
déchets.

Chez STRUGAL, nous avons des accords avec des
usines de recyclage de I'aluminium, ce qui nous per-
met de commercialiser EVERPURE, notre gamme
d'aluminium a faible impact environnemental.

Nos centres de production sont équipés de sta-
tions d'épuration qui minimisent I'impact des eaux
usées dans les processus de laquage et d'anodisa-
tion. Nous avons également obtenu la certification
Bureau Veritas 14001 pour nos systémes de ges-
tion et nos ventes de profilés en aluminium, ainsi
gue la certification de notre excellence en matiere
de politigue environnementale par le biais d'une
déclaration environnementale de produit (EPD)
certifiée par AENOR

Les économies d'énergie et l'utilisation de maté-
riaux durables constituent un objectif clair pour
notre entreprise.

STRUGAL



AL SERVICIO

AU SERVICE DE L’INSTALLATEUR

ASISTENCIA TECNICA

STRUGAL cuenta con un Servicio de Asistencia
Técnica pionero en el sector del aluminio para la
atencion individualizada de las consultas técnicas y
normativas de instaladores, arquitectos y promotores.

*Resolucion de detalles y encuentros en obra.
«Calculos de inercias y de transmitancias térmicas.
* Asesoramiento CTE.

*Marcado CE.

SOFTWARE PRESUPUESTACION

STRUGAL pone a su disposicién dos programas
de presupuestacion y gestion de pedidos de facil
manejo que le facilitard todas sus operaciones
diarias. Consulte qué opcidén se adapta mejor a sus
necesidades.

* Actualizado en tiempo real.

*Posibilidad de introducir su logotipo en los
presupuestos.

*Consulta del estado de sus pedidos online.

*Modificacién y ajuste de margenes.

MARCADO CE

El MARCADO CE es un pasaporte técnico para el
producto en Europa. Significa que el producto
cumple con las normas impuestas en las Directivas
Europeas para ser comercializado en cualquier pais
perteneciente a la (UE) N° 305/2011.

Esta certificacion es de caracter obligatorio desde
febrero de 2010 para la comercializacion de ventanas
y puertas peatonales exteriores.

Respondemos a la normativa con el Marcado CE
en todos nuestros productos.
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DEL INSTALADOR

ASSISTANCE TECHNIQUE

STRUGAL dispose d’'un Service d’Assistance pour
I’attention individualisée des consultations techni-
ques et des normes des installateurs, architectes et
promoteurs.

*Résolution des détails et rencontres durant le chantier.
*Calculs d'inertie et de transmission thermique.
*Conseil CTE.

*Marcacao CE.

LOGICIEL DE BUDGETISATIO

STRUGAL met a votre disposition deux program-
mes de budgétisation et de gestion des comman-
des d’utilisation facile qui vous facilitera toutes vos
opérations quotidiennes. Consultez quelle option
s’adapte le mieux a vos besoins.

* Actualisé en temps réel.
e Possibilité d’ajouter votre logo dans les devis.
* Consultation de I'état de vos commandes en ligne.

* Modification et ajustement des marges.

MARQUAGE CE

Le MARQUAGE CE est un passeport pour le pro-
duit en Europe. Cela signifie que le produit respecte
les normes imposées des Directives Européennes
afin d’étre commercialisé dans n’importe quel pays
appartenant a '(UE)N° 305/2011.

Cette certification est de caractere obligatoire
depuis février 2010 pour la commercialisation des
fenétres et portes extérieures.

Nous répondons a la réglementation avec le
Marquage CE sur tous nos produits.

STRUGAL
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SOLVENCIA

EN PRODUCCION

SOLVABILITE DANS LA PRODUCTION

Los centros de corte y mecanizado mas modernos
y automatizados de Espafa nos permiten responder
con total solvencia e inmediatez a las mas exigentes
demandas de produccién.

En la actualidad contamos con una capacidad de
produccion de aluminio y PVC méas de 300.000
unidades al ano, lo que nos posiciona como la
empresa lider del sector en Espaiia.

Nuestras lineas de produccion estadn totalmente
informatizadas a través de nuestro software de
produccién gue nos permite tener un conocimiento
a tiempo real de las cargas y flujos de las diferentes
lineas.

Esto nos lleva a tener un estricto control sobre
el proceso productivo optimizando los tiempos y
costes de fabricacion.

Todo el proceso productivo estd disefado y
ejecutado en funcién de las normativas vigentes
con los controles de calidad y ensayos mas
exigentes que garantizan un producto final de
maxima calidad.
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Nos centres de coupes et d’'usinage modernes et
automatisés en Espagne nous permettent de répon-
dre avec une totale solvabilité et promptitude aux
demandes de production les plus exigeantes.

Nous disposons actuellement d'une capacité de
production d'aluminium et de PVC de plus de 300 000
unités par an, ce qui fait de nous la premiére entre-
prise du secteur en Espagne.

Nos lignes de production sont totalement infor-
matisées par notre logiciel de production qui nous
permet d’avoir une connaissance en temps réel des
charges et des flux des différentes lignes.

Ceci nous oblige a avoir un controle strict sur le pro-
cessus de production tout en optimisant les temps
et colts de fabrication.

Tout le procédé de production est concu et effectué
en fonction des normes en vigueur pour les contro-
les de qualité et des tests plus exigeants qui garan-
tissent un produit final d’'une qualité maximale.

STRUGAL
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STRUGAL

SISTEMA DE
DISTRIBUCION

SYSTEME DE DISTRIBUTION

STRUGAL dispone de un Sistema Integral de
Distribucién con flota de camiones propia que
conecta “puerta a puerta” el Centro Productivo con
el instalador semanalmente en cualquier punto de la
peninsula gracias a su ubicacion estratégica.

Porque el tiempo es importante, porque nuestros
clientes no pueden esperar, porque necesitamos
la maxima eficacia en distribucion.

STRUGAL dispose d’un Systéme Intégral de
Distribution avec sa propre flotte de camions qui
connecte “porte a porte” le Centre de Production
avec l'installateur de maniere hebdomadaire a n’im-
porte quel endroit de la péninsule grace a situation
stratégique.

Parce que le temps est important, parce que nos
clients ne peuvent attendre, parce que nous avons
besoin d’'une efficacité maximale en matiére de
distribution.

STRUGAL, logistica de futuro.
STRUGAL, logistique du futur.
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